

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. szeptember 26. napján megtartott **rendes nyilvános** ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal 228-as számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Liborné Ökrös Éva elnök
Ökrös Pál Andor képviselő
Ramos Sándor képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre Törökszentmiklós város jegyzője
Dr. Ecseki Ildikó Törökszentmiklós város aljegyzője
Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Tichy Bernadett hatósági osztályvezető-helyettes

Nagy Dóra jegyzőkönyvvezető

Liborné Ökrös Éva elnök köszönti a Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat mai rendes nyilvános ülésén megjelent képviselőtársait és a Polgármesteri Hivatal munkatársait.

Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat megválasztott 5 tagjából 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Ökrös Pál Andor képviselő urat, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A napirend elterjesztése és elfogadása következik.

A kiküldött meghívóban szereplő nyilvános napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

A napirenddel kapcsolatban sem kérdés, sem más javaslat nem hangzik el.

Liborné Ökrös Éva elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjét.

Szavazás után megállapítja, hogy a Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat jelenlévő 3 tagja 3 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

9/2024. (IX.26.) RNÖ

Határozat

Napirend elfogadásáról

A Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. szeptember 26. napján megtartott rendes nyilvános ülésén az alábbi napirend megtárgyalásáról döntött:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	KÖZMEGHALLGATÁS
2.	A Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi helyzetéről Előterjesztő: Liborné Ökrös Éva elnök Szakelőadó: Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
3.	a Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 22.) önkormányzati határozat 2. számú módosításáról Előterjesztő: Liborné Ökrös Éva elnök Szakelőadó: Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető

Erről értesül:

1. Liborné Ökrös Éva elnök
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

KÖZMEGHALLGATÁS

Liborné Ökrös Éva elnök megkéri, hogy a közmeghallgatáson megjelent állampolgár foglaljon helyet az első mikrofonnál, hogy a jegyzőkönyvbe lehessen rögzíteni az elhangzottakat.

Nagy-Bana László törökszentmiklósi lakos kérdése, hogy a mögöttük álló időszakban, amit szeretett volna elérni a Roma Önkormányzat az miként teljesült? Amennyiben teljesült, akkor az hogyan, és ha nem akkor az miért nem?

Liborné Ökrös Éva elnök válaszában elmondja, hogy 2019-ben a Roma Önkormányzat nagy hévvel és sok tervvel indult el. Elsősorban szeretnék volna a Roma Közösségi Házat rendezvények céljából használatba venni, ami sajnálatos módon nem jött létre. A Közösségi Házba tanodát szerettek volna indítani. Amikor polgármester úrhoz fordultak akkor válaszként elhangzott, hogy most ott program van. Nem állt a rendelkezésre a Roma Önkormányzat számára az épület. A középkorosztálynak szeretnék volna a roma kultúrát ápolni a tánccal. Ezzel kapcsolatban is elutasításra került az épület.

A keleti városrészt szeretnék volna rendben tartani és egy évben három hónapra kaptak közmunkásokat. Ezeket a dolgokat szeretnék volna megvalósítani. Bízunk benne, hogy a következő ciklus rugalmasabb lesz.

Nagy-Bana László lakos kérdése, hogy mi valósult meg az elmúlt ciklusban?

Liborné Ökrös Éva elnök elmondja, hogy egy nyertes pályázat után a gyerekeket táboroztatni tudták, illetve az irodába belátogató lakosok ügyeiben tudtak segíteni. Amennyiben a költségvetés fedezi, akkor az év végén a gyerekeknek mikuláscsomagot tudtak vásárolni. A rendezvényeken elsősorban a gyerekeknek vannak programok.

Nagy-Bana László lakos úgy gondolja, hogy ezek a rendezvények magánfinanszírozásúak. Kérdése, hogy mi volt az indok, hogy a Roma Közösségi Házat nem kaphatja meg a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Törökszentmiklós Város Polgármesterétől?

Dr. Varga Imre jegyző rávilágít, hogy a Roma Közösségi Ház közvagyon, melynek tulajdonosa Törökszentmiklós Városi Önkormányzat. A közvagyonnal való gazdálkodásnak szabályai vannak. Hozzáteszi, hogy az épület pályázati forrásból létesült. A pályázat céljainak megvalósítása elsődlegességet élvez. Nincs annak akadálya, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat is használja, de az önkormányzat saját feladatainak az ellátására hasznosítja. Amikor a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről érkezik egy kérés egy program megvalósításáról, akkor azt szükséges kidolgozni, be kell mutatni a pénzügyi feltételeket és a szükséges forrásokat, valamint van-e rá fedezet. Amennyiben a szükséges feltételeket nem tudja a Roma Nemzetiségi Önkormányzat megteremteni, akkor felelősséggel nem lehet átengedni az épület használatát.

A költségvetés I. félévi teljesítése a napirendi pontok között szerepel és látható, hogy szűkös pénzforrással rendelkezik a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Úgy gondolja, hogy egy tanoda üzemeltetése ennek az összegnek a sokszorosát igényli. Mivel a Roma Nemzetiségi Önkormányzat pénzügyi kondíciói ezt nem teszik lehetővé, így nem a cél helytelenségéből adódóan, hanem a fedezet hiánya miatt a települési önkormányzat nem tudja felelősséggel átengedni az épület használatot.

Liborné Ökrös Éva elnök hozzáteszi, hogy a tanoda program pályázatra épült volna. Az Országos Roma Önkormányzat írta ki pályázatra a tanoda programokat. A programban elsősorban az épületet kell biztosítani a Roma Önkormányzatnak. Nem tud pályázni az önkormányzat, mivel nem tudja biztosítani épületet.

Nagy-Bana László lakos rávilágít, hogy amennyiben a Roma Önkormányzat megnyerne egy pályázatot és azt benyújtja a települési önkormányzathoz, akkor azt az elbírálás után Törökszentmiklós Városi Önkormányzat támogatná. Látszik, hogy a gazdaság stagnál. A rendszerváltás előtt a roma emberek nagy része építőiparral foglalkozott. Az idei évben az építőiparban jelentős a visszaesés. Kérdése, hogy mennyire érinti ez a roma lakosokat?

Ökrös Pál Andor elnökhelyettes válaszában elmondja, hogy a roma lakosság elenyésző létszáma dolgozik akár az építőiparban, akár más munkahelyen. Az építőipar szakirányú tevékenységet igényel, melyben sok a segédmunkás. Viszont segédmunkást nem mindenki tud biztosítani a roma származású embereknek. A roma lakosságnak nagy szüksége volna munkahelyekre.

Nagy-Bana László lakos kérdése, hogyan látja a Roma Önkormányzat Törökszentmiklós város közbiztonságát? Amennyiben a Roma Önkormányzat lenne a döntéshozó, akkor milyen megoldást eszközölnének?

Dr. Varga Imre jegyző hangsúlyozza, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat feladatköre a kulturális autonómia ápolására terjed ki. A közmeghallgatásról az önkormányzati törvény kimondja, hogy az önkormányzat hatáskörébe tartozó feladatokkal kapcsolatos kérdések megvitatása a közmeghallgatás helye. Mivel a közbiztonsági feladatok a Roma Nemzetiségi Önkormányzathoz nem tartoznak, így nem a nemzetiségi önkormányzatra vonatkozik a kérdés.

Nagy-Bana László lakos tudomásul vette, hogy a városi Önkormányzat feladat ellátási körébe tartozik a közbiztonság. A mai napon Törökszentmiklós Városi Önkormányzat is tart közmeghallgatást, ahol a kérdését fel tudja tenni.

Dr. Varga Imre jegyző tájékoztat, hogy a közbiztonság megoldása Állami feladat. A rendőrség nem önkormányzati, hanem Állami fenntartású. A közmeghallgatás az önkormányzat feladatkörébe tartozó témákban tehető föl. Vélhetően a Városi Rendőrkapitány úr is jelen lesz az ülésen.

Liborné Ökrös Éva elnök megállapítja, hogy nincs több közérdekű kérdés és hozzászólás, így az első napirendi pontot lezárja.

2. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi helyzetéről

Olcsák Andrea osztályvezető ismerteti, hogy az I. féléves gazdálkodása a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak számokban bemutatásra került. A bevételeknél mutatkozik egy nagyobb százaléku teljesülés, hiszen az 1.040.000 Ft-os állami támogatás az év elején folyósításra került. Van egy lezárt közmunka program, amely a következő előterjesztésnél folytatásra kerül. A kiadásoknál időarányos a kiadás, ami 53%-ban teljesült, míg a személyi juttatások időarányosan és a dologi kiadásoknál közel 30 %-os a kiadás. Megrendezésre került a gyereknapi. Elnök asszony is elmondta, hogy az év végén a karácsonyi ünnepnaphoz kapcsolódó megvendégelések és ajándékozások lesznek.

Az önkormányzat lezárja lassan a mandátumát és megállapítható, hogy az időarányosnak megfelelő volt a költés. A következő Képviselő-testület az időarányos összeget tudja átadni az önkormányzatnak.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Liborné Ökrös Éva elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Szavazás után megállapítja, hogy a Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat jelenlévő 3 tagja 3 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

10/2024. (IX.26.) RNÖ

Határozat

A Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 2024. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatóhoz

A Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében eljárva, a Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi gazdálkodásának I. féléves helyzetéről szóló – a határozat mellékletét képező – tájékoztatót elfogadja.

Erről értesülnek:

1. Liborné Ökrös Éva elnök, Helyben
2. Dr. Varga Imre jegyző, Helyben
3. Közpénzügyi Osztály

1. számú melléklet a 10/2024. (IX.26.) önkormányzati határozathoz

Tájékoztató
Törökszentmiklós Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi gazdálkodásának
I. félévi helyzetéről

A Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi költségvetését a 4/2024. (II. 22.) RNÖ K.t. határozatával fogadta el. Az I. félév során a költségvetési bevételek és kiadások az alábbiak szerint alakultak:

Megnevezés	Összeg (Ft)		
	Eredeti ei.	Módosított ei.	Teljesítés
Költségvetési bevételek	1.645.346	3.477.118	2.834.756
Költségvetési kiadások	2.177.727	4.084.105	2.195.042
Költségvetési hiány/többlet	-532.381	-606.987	639.714

A Nemzetiségi Önkormányzat 2024. I. félévi bevételeinek és kiadásainak alakulását az 1. sz. melléklet, a működési célú bevételek és kiadások alakulását a 2.1. melléklet, a felhalmozási célú bevételek és kiadások alakulását 2.2. melléklet, vagyonának alakulását az 5. sz. melléklet szemlélteti. Az Önkormányzat 2024. 06. 30-án 1.246.701 Ft pénzkészlettel rendelkezett, melyből a költségvetési bankszámla 847.167 Ft-ot, a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó elkülönített bankszámla 386.799 Ft-ot tett ki, a pénztár egyenlege pedig 12.735 Ft.

Bevételek 2024. I. félévi alakulása

A Nemzetiségi Önkormányzat **összes bevétele** a módosított előirányzathoz képest 84,3 %-ban teljesült. Ezen belül a **költségvetési bevételek** 2.834.756 Ft összegben teljesültek.

A 2024. évi általános működési célú támogatásból az I. félévben a teljes összeg befolyt 1.040.000 Ft értékben, feladatalapú támogatásból az 1. részlet érkezett meg, azaz 63.460 Ft. Az önkormányzatnak a közmunkaprogrammal kapcsolatban felmerülő kiadásokra az elkülönített állami pénzalaptól 1.718.403 Ft-ot folyósítottak. Intézményi működési bevétel az első félévben 12.893 Ft értékben realizálódott (mely a levont adók, járulékok NAV felé történő befizetéseinek kerekítési különbözeteiből és kamatjövőáírásból származik).

Kiadások 2024. I. félévi alakulása

Az **összes kiadás** a módosított előirányzathoz viszonyítva 53,7 %-ra teljesült.

A **személyi juttatások sora** 61,9 %-os illetve a **munkáltatói járulékok** 47,3 %-os teljesülést mutatnak, mely a 2 fő közfoglalkoztatott személyi juttatásait, és az utánuk fizetendő járulékokat tartalmazza. A **dologi kiadások** 28,2 %-ban teljesültek. Az általános működési támogatás keretéből telefon- és internetdíjra, bankköltségre, irodaszerre, tisztítószerre, 2 fő közfoglalkoztatott orvosi alkalmassági vizsgálatára illetve a megrendezett gyereknaphoz kapcsolódó dologi kiadásokra költött. A kötelezettséggel terhelt költségvetési maradványa terhére - az RNÖ-FEJL-23-0104 sz. informatikai pályázat keretében - Microsoft Office licenc-kulcs, Avast vírusirtó, nyomtató, irodai forgószék, íróasztalok kerültek beszerzésre.

Összegzés

Összességében a 2024. I. félévi gazdálkodásról elmondható, hogy a működési feladatainknál jelentkező kiadások fedezete folyamatosan biztosított volt. A 2024. év eddig eltelt időszakában a gazdálkodás biztonságát megtartottuk, amire a II. félévben is nagy figyelmet kívánunk fordítani.

Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2024. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK PÉNZÜGYI MÉRLEGE

B E V É T E L E K

forintban

Sor- szám	Bevételi jogcím	2024. évi előirányzat	Módosított előirányzat	I. félévi teljesítés
1	2	3	4	5
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)			
1.1.	Nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása			
1.2.	Helyi önkormányzati támogatás			
1.3.	Közművelődési tevékenység működési támogatása			
1.4.	Közművelődési tevékenység intézményi kiegészítő támogatása			
1.5.	Egyéb támogatás			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 645 346	3 477 118	2 821 863
2.1.	<i>Működési c. támogatás értékű bevétel központi kezelésű előirányzatoktól</i>	1 040 000	1 166 920	1 103 460
2.2.	<i>Működési c. támogatás értékű bevétel önkormányzattól</i>			
2.3.	<i>Működési c. támogatás értékű bevétel elkül. állami pénzalaptól</i>	605 346	2 310 198	1 718 403
2.4.	<i>Működési c. támogatás egyéb fejezeti kezelésű előirányzatoktól</i>			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			
4.	Működési bevételek			12 893
4.1	Kamatbevételek			11 172
4.2	Egyéb működési bevételek			1 721
5.	Felhalmozási bevételek			
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+7)	1 645 346	3 477 118	2 834 756
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.5.)	532 381	606 987	606 987
9.1.	Hitel-, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről			
9.2.	Értékpapírok beváltása, értékesítése			
9.3.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	532 381	606 987	606 987
9.4.	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele			
9.5.	Betétek megszüntetése			
10.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
11.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+10.)	532 381	606 987	606 987
12.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+11.)	2 177 727	4 084 105	3 441 743

KIADÁSOK

forintban

Sor- szám	Kiadási jogcímek	2024. évi előirányzat	Módosított előirányzat	I. félévi teljesítés
--------------	------------------	--------------------------	---------------------------	-------------------------

1	2	3	4	5
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.)	1 892 426	3 621 278	1 923 093
1.1.	Személyi juttatások	950 400	2 551 200	1 578 724
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	115 026	219 078	103 775
1.3.	Dologi kiadások	827 000	851 000	240 594
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)		271949	271949
2.1.	Beruházások		271949	271949
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások			
3.	Tartalékok (3.1.+3.2.)	285 301	190 878	
3.1.	Általános tartalék	285 301	190 878	0
3.2.	Céltartalék			
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	2 177 727	4 084 105	2 195 042
5.	Finanszírozási kiadások (5.1.+5.2.)			
5.1.	Működési célú finanszírozási kiadások			
5.2.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások			
6.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+5.)	2 177 727	4 084 105	2 195 042

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 8. sor - költségvetési kiadások 4. sor) (+/-)	-532 381	-606 987	639 714
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 11. sor - finanszírozási kiadások 5. sor) (+/-)	532 381	606 987	606 987

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
(Nemzetiségi önkormányzati szinten)

Sor- szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2024. évi előirányzat	Módosított előirányzat	I. félévi teljesítés	Megnevezés	2024. évi előirányzat	Módosított előirányzat	I. félévi teljesítés
1	2	3.	4	5	6	7	8	9
1.	Önkormányzatok működési támogatásai				Személyi juttatások	950 400	2 551 200	1 578 724
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 645 346	3 477 118	2 821 863	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	115 026	219 078	103 775
3.	Működési bevételek			12 893	Dologi kiadások	827 000	851 000	240 594
4.	Működési célú átvett pénzeszközök				Ellátottak pénzbeli juttatásai			
5.					Egyéb működési célú kiadások			
6.					Tartalékok	285 301	190 878	
7.					Költségvetési szervek finanszírozása			
8.								
9.								
10.								
11.								
12.								
13.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+12.)	1 645 346	3 477 118	2 834 756	Költségvetési kiadások összesen (1.+...+12.)	2 177 727	3 812 156	1 923 093
14.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+...+18.)	532 381	606 987	606 987	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása			
15.	Költségvetési maradvány igénybevétele	532 381	606 987	606 987	Likviditási célú hitelek törlesztése			
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			
17.	Betét visszavonásából származó bevétel				Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek				Kölesön törlesztése			

forinban

19.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (20.+...+21.)						Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása			
20.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele						Betét elhelyezése			
21.	Értékpapírok bevételei									
22.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.)	532 381	606 987	606 987	606 987		Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+...+21.)			
23.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (13.+22.)	2 177 727	4 084 105	4 084 105	3 441 743	2 177 727	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+22.)	2 177 727	3 812 156	1 923 093
24.	Költségvetési hiány:	532 381	335 038	335 038	-	-	Költségvetési többlet:	-	-	911 663
25.	Tárgyévi hiány:	-	-	-	-	-	Tárgyévi többlet:	-	271 949	1 518 650

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege
(Nemzetiségi önkormányzati szinten)

forintban

Sor- szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2024. évi előirányzat	Módosított előirányzat	I. félévi teljesítés	Megnevezés	2024. évi előirányzat	Módosított előirányzat	I. félévi teljesítés
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről				Beruházások	0	271 949	271 949
2.	1.-ből EU-s támogatás				1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
3.	Felhalmozási bevételek				Felújítások			
4.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök átvétele				3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
5.	4.-ből EU-s támogatás (közvetlen)				Egyéb felhalmozási kiadások			
6.	Egyéb felhalmozási célú bevételek							
7.								
8.								
9.								
10.								
11.					Tartalékok			
12.	Költségvetési bevételek összesen: (1.+3.+4.+6.+...+11.)				Költségvetési kiadások összesen: (1.+3.+5.+...+11.)	0	271 949	271 949
13.	<i>Hiány belső finanszírozás bevételei</i> (14+...+18)				Értékpapír vásárlása, visszavásárlása			
14.	Költségvetési maradvány igénybevétele				Hitelek törlesztése			
15.	Vállalkozási maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			

16.	Betét visszavonásából származó bevétel						Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
17.	Értékpapír értékesítése						Kölcson törlesztése			
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek						Befektetési célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása			
19.	<i>Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+...+24)</i>						Betét elhelyezése			
20.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele						Pénzügyi lízing kiadásai			
21.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele									
22.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele									
23.	Értékpapírok kibocsátása									
24.	Egyéb külső finanszírozási bevételek									
25.	Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13.+19.)						Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (13.+...+24.)			
26.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (12+25)						KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25)	0	271 949	271 949
27.	Költségvetési hiány:						Költségvetési többlet:			
28.	Tárgyévi hiány:						Tárgyévi többlet:			

Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2024. évi Beruházási, felhalmozási kiadások

forintban

Beruházás megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2024. I. félévi teljesítés
1	2	3	4
RNÖ-FEJL-23-0104 informatikai pályázat keretében Microsoft Office licenc-kulcs, Avast vírusirtó, nyomtató, irodai forgószék, íróasztalok beszerzése		271 949	271 949
ÖSSZESEN:	0	271 949	271 949

Felújítási kiadások előirányzata felújításonként

forintban

Felújítás megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2024. I. félévi teljesítés
1	2	3	4
ÖSSZESEN:	0	0	0

Tájékoztató 4. melléklet

Megnevezés	Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat	2024. évi előirányzat	Módosított előirányzat	I. félévi teljesítés
Feladat megnevezése				

forintban

Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	3	4	5
Bevételek				
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)			
1.1.	Nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása			
1.2.	Helyi önkormányzati támogatás			
1.3.	Közművelődési tevékenység működési támogatása			
1.4.	Közművelődési tevékenység intézményi kiegészítő támogatása			
1.5.	Egyéb támogatás			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 645 346	3 477 118	2 821 863
2.1.	Működési c. támogatás értékű bevétel központi kezelésű előirányzattól	1 040 000	1 166 920	1 103 460
2.2.	Működési c. támogatás értékű bevétel önkormányzattól			
2.3.	Működési c. támogatás értékű bevétel elkül. állami pénzalaptól	605 346	2 310 198	1 718 403
2.4.	Működési c. támogatás egyéb fejezeti kezelésű előirányzatoktól			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			
4.	Működési bevételek			12 893
5.	Felhalmozási bevételek			
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+7.)	1 645 346	3 477 118	2 834 756
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.5.)	532 381	606 987	606 987
9.1.	Hitel-, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről			
9.2.	Értékpapírok beváltása, értékesítése			
9.3.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	532 381	606 987	606 987
9.4.	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele			
9.5.	Betétek megszüntetése			
10.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
11.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+10.)	532 381	606 987	606 987
12.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+11.)	2 177 727	4 084 105	3 441 743

	Kiadások	2024. évi előirányzat	Módosított előirányzat	I. félévi teljesítés
--	-----------------	--------------------------	---------------------------	-------------------------

1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.)	1 892 426	3 621 278	1 923 093
1.1.	Személyi juttatások	950 400	2 551 200	1 578 724
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	115 026	219 078	103 775
1.3.	Dologi kiadások	827 000	851 000	240 594
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)		271 949	271 949
2.1.	Beruházások		271 949	271 949
2.3.	Felújítások			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
3.	Tartalékok	285 301	190 878	
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	2 177 727	4 084 105	2 195 042
5.	Finanszírozási kiadások (5.1.+5.2.+5.3.)			
5.1.	Működési célú finanszírozási kiadások			
5.2.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások			
5.3.	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás folyósítása (intézményfinanszírozás)			
6.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+5.)	2 177 727	4 084 105	2 195 042

Éves engedélyezett létszám előirányzat (fő)			
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	2	2	2

Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat vagyonmérlegének 2024. I. félévi alakulása

forintban

Sorszám	Megnevezés	Állomány a tárgyév elején	Állományváltás pénzforgalmi tranzakciók miatt	Állományváltás nem pénzforgalmi tranzakciók miatt	Egyéb volumen-változás	Értékelés	Állomány a tárgyidőszak végén
1	2	3	4	5	6	7	8
1	A/I/1 Vagyoni értékű jogok (111, 118-ból, 119-ből)	0	0	0	0	0	0
2	A/II/2 Szellemi termékek (112, 118-ból, 119-ből)	0	0	0	0	0	0
3	A/III/3 Immateriális javak értékhelyesbítése (116)	0	0	0	0	0	0
4	A/II Immateriális javak (=A/II/1+A/II/2+A/II/3) (11) (4=1+2+3)	0	0	0	0	0	0
5	A/III/1 Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok (121, 122, 128, 129)	0	0	0	0	0	0
6	A/III/2 Gépek, berendezések, felszerelések, járművek (131, 138, 139)	0	0	0	0	0	0
7	A/III/3 Tenyészállatok (141, 148, 149)	0	0	0	0	0	0
8	A/III/4 Beruházások, felújítások (15)	0	0	0	0	0	0
9	A/III/5 Tárgyi eszközök értékhelyesbítése (126, 136, 146)	0	0	0	0	0	0
10	A/II Tárgyi eszközök (=A/III/1+...+A/III/5) (12-15) (10=5+...+9)	0	0	0	0	0	0
11	A/III/1 Tartós részesedések (16)	0	0	0	0	0	0
12	A/III/2 Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok (17)	0	0	0	0	0	0
13	A/III/3 Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése (166)	0	0	0	0	0	0
14	A/III Befektetett pénzügyi eszközök (=A/III/1+A/III/2+A/III/3) (16-17) (14=11+12+13)	0	0	0	0	0	0
15	A/IV/1 Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök (181-185, 187-189-ből)	0	0	0	0	0	0
16	A/IV/2 Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök értékhelyesbítése (186)	0	0	0	0	0	0
17	A/IV Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök (=A/IV/1+A/IV/2) (18) (17=15+16)	0	0	0	0	0	0

18	A/ NEMZETI VAGYONBA TARTÓZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (=A/I+A/II+A/III+A/IV) (1) (18=4+10+14+17)	0	0	0	0	0	0	0
19	B/II/1 Vásárolt készletek (21)	0	0	0	0	0	0	0
20	B/II/2 Átszorolt, követelés fejében átvett készletek (221, 228-ból)	0	0	0	0	0	0	0
21	B/II/3 Egyéb készletek (222, 228-ból)	0	0	0	0	0	0	0
22	B/II/4 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek (231, 232, 238-ból)	0	0	0	0	0	0	0
23	B/II/5 Növendék-, hízó és egyéb állatok (233, 238-ból)	0	0	0	0	0	0	0
24	B/I Készletek (=B/II/1+...+B/II/5) (21-23) (24=19+...+23)	0	0	0	0	0	0	0
25	B/II/1 Nem tartós részesedések (241, 2481)	0	0	0	0	0	0	0
26	B/II/2 Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok (242-247, 2482)	0	0	0	0	0	0	0
27	B/II Értékpapírok (=B/II/1+B/II/2) (24) (27=25+26)	0	0	0	0	0	0	0
28	B/ NEMZETI VAGYONBA TARTÓZÓ FORGÓESZKÖZÖK (=B/I+B/II) (2) (28=24+27)	0	0	0	0	0	0	0
29	C/I Hosszú lejáratú betétek (31)	0	0	0	0	0	0	0
30	C/II Pénztárak, csekkek, betétkönyvek (32)	2 415	10 320	0	0	0	0	12 735
31	C/III Forintszámlák (331-332)	604 572	629 394	0	0	0	0	1 233 966
32	C/IV Devizaszámlák (333)	0	0	0	0	0	0	0
33	C/V Idegen pénzeszközök (34)	0	0	0	0	0	0	0
34	C/ PÉNZESZKÖZÖK (=C/I+...+C/V) (3) (34=29+...+33)	606 987	639 714	0	0	0	0	1 246 701
35	D/II/1 Költségvetési évben esedékes követelések működési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről (3511)	0	-2 821 863	2 821 863	0	0	0	0
36	D/II/2 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről (3512)	0	0	0	0	0	0	0
37	D/II/3 Költségvetési évben esedékes követelések közhatalmi bevételre (3513, 3581-ből)	0	0	0	0	0	0	0
38	D/II/4 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre (3514, 3582-ből)	0	-11 178	11 178	0	0	0	0
39	D/II/5 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási bevételre (3515, 3583-ból)	0	0	0	0	0	0	0
40	D/II/6 Költségvetési évben esedékes követelések működési célú átvett pénzeszközre (3516, 3584-ből)	0	0	0	0	0	0	0
41	D/II/7 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre	0	0	0	0	0	0	0

	(3517, 3585-ből)								
42	D/II/8 Költségvetési évben esedékes követelések finanszírozási bevételekre (3518, 3586-ból)	0	0	0	0	0	0	0	0
43	D/I Költségvetési évben esedékes követelések (351) (43=35+...+42)	0	-2 833 041	2 833 041	0	0	0	0	0
44	D/II/1 Költségvetési évét követően esedékes követelések működési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről (3521)	0	0	0	0	0	0	0	0
45	D/II/2 Költségvetési évét követően esedékes követelések felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről (3522)	0	0	0	0	0	0	0	0
46	D/II/3 Költségvetési évét követően esedékes követelések közhatalmi bevételekre (3523, 3581-ből)	0	0	0	0	0	0	0	0
47	D/II/4 Költségvetési évét követően esedékes követelések működési bevételekre (3524, 3582-ből)	0	0	0	0	0	0	0	0
48	D/II/5 Költségvetési évét követően esedékes követelések felhalmozási bevételekre (3525, 3583-ből)	0	0	0	0	0	0	0	0
49	D/II/6 Költségvetési évét követően esedékes követelések működési célú átvett pénzeszközre (3526, 3584-ből)	0	0	0	0	0	0	0	0
50	D/II/7 Költségvetési évét követően esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre (3527, 3585-ből)	0	0	0	0	0	0	0	0
51	D/II/8 Költségvetési évét követően esedékes követelések finanszírozási bevételekre (3528, 3586-ből)	0	0	0	0	0	0	0	0
52	D/II Költségvetési évét követően esedékes követelések (=D/II/1+...+D/II/8) (352) (52=44+...+51)	0	0	0	0	0	0	0	0
53	D/III/1 Adott előlegek (3651)	0	0	0	0	0	0	0	0
54	D/III/2 Továbbadási célból folyósított támogatások, ellátások elszámolása (3652)	0	0	0	0	0	0	0	0
55	D/III/3 Más által beszedett bevételek elszámolása (3653)	0	0	0	0	0	0	0	0
56	D/III/4 Forgatóke elszámolása (3654)	0	0	0	0	0	0	0	0
57	D/III/5 Vagyonnekezelésbe adott eszközökkel kapcsolatos visszapótlási követelés elszámolása (3655)	0	0	0	0	0	0	0	0
58	D/III/6 Nem társadalombiztosítás pénzügyi alapjait terhelő kifizetett ellátások megtérítésének elszámolása (3656)	0	0	0	0	0	0	0	0
59	D/III/7 Folyósított, megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások elszámolása (3657)	0	0	0	0	0	0	0	0
60	D/III Követelés jellegű sajátos elszámolások (=D/III/1+...+D/III/7) (365) (60=53+...+59)	0	0	0	0	0	0	0	0

61	D/ KÖVETELÉSEK (=D/I+D/II+D/III) (35, 365) (61=43+52+60)	0	-2 833 041	2 833 041	0	0	0	0
62	E/ EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK (36, kivéve 365, 367, 368)	0	0	0	0	0	0	0
63	F/1 Eredménysemlelteti bevételek aktív időbeli elhatárolása (371)	0	0	0	0	0	0	0
64	F/2 Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása (372)	0	0	0	0	0	0	0
65	F/3 Halasztott ráfordítások (373)	0	0	0	0	0	0	0
66	F/ AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK (=F/1+F/2+F/3) (37) (66=63+64+65)	0	0	0	0	0	0	0
67	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN [=A+B+C+D+E+F] (67=18+28+34+61+62+66)	606 987	-2 193 327	2 833 041	0	0	0	1 246 701
68	G/I Nemzeti vagyon induláskori értéke (411)	0	0	0	0	0	0	0
69	G/II Nemzeti vagyon változásai (412)	0	0	0	0	0	0	0
70	G/III Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai (413)	33 857	0	0	0	0	0	33 857
71	G/IV Felhalmozott eredmény (414)	-102 897	0	-130 839	0	0	0	-233 736
71	G/V Eszközök értékhelyesbítésének forrása (415)	0	0	0	0	0	0	0
73	G/VI Merleg szerinti eredmény (416)	-130 839	0	1 289 175	0	0	0	1 158 336
74	G/ SAJÁT TŐKE (=G/I+...+G/VI) (41) (74=68+...+73)	-199 879	0	1 158 336	0	0	0	958 457
75	H/1/1 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra (4211)	0	-1 579 361	1 579 361	0	0	0	0
76	H/1/2 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra (4212)	0	-103 000	103 000	0	0	0	0
77	H/1/3 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra (4213)	0	-239 017	241 960	0	0	0	2 943
78	H/1/4 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira (4214)	0	0	0	0	0	0	0
79	H/1/5 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra (4215)	0	0	0	0	0	0	0
80	H/1/6 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek berruházásokra (4216)	0	-271 949	271 949	0	0	0	0
81	H/1/7 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek felújításokra (4217)	0	0	0	0	0	0	0
82	H/1/8 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb felhalmozási célú kiadásokra (4218)	0	0	0	0	0	0	0
83	H/1/9 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra (4219)	0	0	0	0	0	0	0
84	H/1 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek (=H/1/1+...+H/1/9) (421) (84=75+...+83)	0	-2 193 327	2 196 270	0	0	0	2 943

85	H/II/1 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra (4221)	0	0	0	0	0	0	0	0
86	H/II/2 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra (4222)	0	0	0	0	0	0	0	0
87	H/II/3 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra (4223)	1 399	0	-1 399	0	0	0	0	0
88	H/II/4 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira (4224)	0	0	0	0	0	0	0	0
89	H/II/5 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra (4225)	0	0	0	0	0	0	0	0
90	H/II/6 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek beruházásokra (4226)	0	0	0	0	0	0	0	0
91	H/II/7 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek felújításokra (4227)	0	0	0	0	0	0	0	0
92	H/II/8 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek egyéb felhalmozási célú kiadásokra (4228)	0	0	0	0	0	0	0	0
93	H/II/9 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra (4229)	0	0	0	0	0	0	0	0
94	H/II Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek (=H/II/1+...+H/II/9) (422) (94=85+...+93)	1 399	0	-1 399	0	0	0	0	0
95	H/III/1 Kapott előlegek (3671)	0	0	0	0	0	0	0	0
96	H/III/2 Továbbadasi célból folyósított támogatások, ellátások elszámolása (3672)	0	0	0	0	0	0	0	0
97	H/III/3 Más szervezetet megillető bevételek elszámolása (3673)	0	0	0	0	0	0	0	0
98	H/III/4 Forgatóke elszámolása (Kincstár) (3674)	0	0	0	0	0	0	0	0
99	H/III/5 Vagyongkezelésbe vett eszközökkel kapcsolatos visszafizetési kötelezettség elszámolása (3675)	0	0	0	0	0	0	0	0
100	H/III/6 Nem társadalombiztosítás pénzügyi alapjait terhelő kifizetett ellátások megtérítésének elszámolása (3676)	0	0	0	0	0	0	0	0
101	H/III/7 Munkáltató által korongedményes nyugdíjhoz megfizetett hozzájárulás elszámolása (3677)	0	0	0	0	0	0	0	0
102	H/III Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások (=H/III/1+...+H/III/7) 0 (102=95+...+101)	0	0	0	0	0	0	0	0
103	H/ KÖTELEZETTSÉGEK [=H/I+H/II+H/III] 0 (103=84+94+102)	1 399	-2 193 327	2 194 871	0	0	0	0	2 943
104	I/ EGYÉB SAJÁTOS FORRÁSOLDALI ELSZÁMOLÁSOK (368)	0	0	0	0	0	0	0	0
105	J/ KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK (43)	0	0	0	0	0	0	0	0

106	K/1 Eredményszemléltető bevételek passzív időbeli elhatárolása (441)	247 080	0	-247 080	0	0	0	0
107	K/2 Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása (442)	273 086	0	-273 086	0	0	0	0
108	K/3 Halmaztott eredményszemléltető bevételek (443)	285 301	0	0	0	0	0	285 301
109	K/P PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK [=K/1+K/2+K/3] (44) (109=106+107+108)	805 467	0	-520 166	0	0	0	285 301
110	FORRÁSOK ÖSSZESEN [=G+H+I+J+K] 0 (260=179+251+252+255+259)	606 987	-2 193 327	2 833 041	0	0	0	1 246 701

3. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 22.) önkormányzati határozat 2. számú módosításáról

Olcsák Andrea osztályvezető elmondja, hogy egy pályázat érinti a költségvetést. 2024. szeptember 1-től 2025. február 28-ig tartó hosszú időtartamú közfoglalkoztatási szerződés került aláírásra a Kormányhivatallal, amely 100 %-os intenzitású. A bevételi oldalon és a kiadási oldalon 852.426 Ft-os összeg került be a költségvetésbe, ami nehézséget okoz a későbbiekben, hogy nulla forint előleggel. Az összeg megelőlegezéshez kérni kell a nagy önkormányzat segítségét.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Liborné Ökrös Éva elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat jelenlévő 3 tagja 3 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

11/2024. (IX.26.) RNÖ

Határozat

A 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 22.) határozatának 2. sz. módosításáról

A Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. § (1) bekezdése és a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 4/2024. (II. 22.) RNÖ határozat II. fejezet 1. pontja a következők szerint módosul:

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi költségvetését:

4.329.544 Ft Költségvetési bevétellel

4.936.531 Ft Költségvetési kiadással

606.987 Ft Költségvetési hiánnyal

állapítja meg. A Képviselő-testület a II. 1. pontban szereplő hiány belső finanszírozására 606.987 Ft előző évi költségvetési maradvány igénybevételeléről dönt. A Képviselő-testület az előző évi költségvetési maradványt 606.987 Ft összegben állapítja meg.

2. A Költségvetési határozat 2024. évi bevételeit és kiadásait tartalmazó 1. sz. melléklete ezen határozat 1. sz. melléklete szerint módosul.

3. A Költségvetési határozat 2024. évi működési bevételeit és kiadásait tartalmazó 2.1. sz. melléklete ezen határozat 2. sz. melléklete szerint módosul.

4. A Költségvetési határozat 2024. évi bevételeit és kiadásait tartalmazó 8. sz. melléklet ezen határozat 3. sz. melléklete szerint módosul.

5. A Költségvetési határozat 2024. évi bevételeit és kiadásait tartalmazó 9. sz. melléklet ezen határozat 4. sz. melléklete szerint módosul.
6. A Költségvetési határozat módosítással nem érintett mellékletei változatlanul hatályosak.
7. E határozat az elfogadás napján lép hatályba.

Liborné Ökrös Éva s.k.
elnök

I. melléklet a 11/2024. (IX.26.) RNÖ határozatához

Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2024. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK PÉNZÜGYI MÉRLEGE

BEVÉTELEK

Ft-ban

Sor- szám	Bevételi jogcím	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2. sz. módosítás	Módosított előirányzat
1	2	3	4	5	7
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)				
1.1.	Nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása				
1.2.	Helyi önkormányzati támogatás				
1.3.	Közművelődési tevékenység működési támogatása				
1.4.	Közművelődési tevékenység intézményi kiegészítő támogatása				
1.5.	Egyéb támogatás				
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 645 346	3 477 118	852 426	4 329 544
2.1.	Működési c. támog. értékű bev. központi kezelésű előirányzatoktól	1 040 000	1 166 920		1 166 920
2.2.	Működési c. támogatás értékű bevétel önkormányzattól				
2.3.	Működési c. támogatás értékű bevétel elkül. állami pénzalaptól	605 346	2 310 198	852 426	3 162 624
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről				
4.	Működési bevételek				
5.	Felhalmozási bevételek				
6.	Működési célú átvett pénzeszközök				
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+7)	1 645 346	3 477 118	852 426	4 329 544
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.5.)	532 381	606 987		606 987
9.1.	Hitel-, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről				
9.2.	Értékpapírok beváltása, értékesítése				
9.3.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	532 381	606 987	0	606 987
9.4.	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele				
9.5.	Betétek megszüntetése				
10.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei				
11.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+10.)	532 381	606 987		606 987

12.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+11.)	2 177 727	4 084 105	852 426	4 936 531
-----	---	-----------	-----------	---------	-----------

KIADÁSOK

Sor-szám	Kiadási jogcímek	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2. sz. módosítás	Módosított előirányzat
1	2	3	4	5	7
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.)	1 892 426	3 621 278	852 426	4 473 704
1.1.	Személyi juttatások	950 400	2 551 200	800 400	3 351 600
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	115 026	219 078	52 026	271 104
1.3.	Dologi kiadások	827 000	851 000		851 000
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				0
1.5.	Egyéb működési célú kiadások				
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)		271 949		271 949
2.1.	Beruházások		271 949		271 949
2.2.	Felújítások				
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások				
3.	Tartalékok (3.1.+3.2.)	285 301	190 878	0	190 878
3.1.	Általános tartalék		177 526		177 526
3.2.	Céltartalék	285 301	13 352		13 352
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3)	2 177 727	4 084 105	852 426	4 936 531
5.	Finanszírozási kiadások (5.1.+5.2.)				
5.1.	Működési célú finanszírozási kiadások				
5.2.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások				
6.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+5.)	2 177 727	4 084 105	852 426	4 936 531

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 8. sor - költségvetési kiadások 4. sor) (+/-)	-532 381	-606 987	0	-606 987
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 11. sor - finanszírozási kiadások 5. sor) (+/-)	532 381	606 987	0	606 987

2. melléklet a 11/2024. (IX.26.) RNÖ határozatához

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
(Nemzetiségi önkormányzati szinten)

Sor- szám	Bevételek		Kiadások							
	Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2. sz. módosítás	Módosított előirányzat	Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2. sz. módosítás	Módosított előirányzat
1	2	3	4	5	7	8	9	10	11	13
1.	Önkormányzatok működési támogatásai					Személyi juttatások	950 400	2 551 200	800 400	3 351 600
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 645 346	3 477 118	852 426	4 329 544	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	115 026	219 078	52 026	271 104
3.	Működési bevételek					Dologi kiadások	827 000	851 000		851 000
4.	Működési célú átvett pénzeszközök					Ellátottak pénzbeli juttatásai				
5.						Egyéb működési célú kiadások				
6.						Tartalékok	285 301	190 878		190 878
7.						Költségvetési szervek finanszírozása				
8.										
9.										
10.										
11.										
12.										
13.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+12.)	1 645 346	3 477 118	852 426	4 329 544	Költségvetési kiadások összesen (1.+...+12.)	2 177 727	3 812 156	852 426	4 664 582
14.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+...+18.)	532 381	606 987		606 987	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása				

15.	Költségvetési maradvány igénybevétele	532 381	606 987		606 987	Likviditási célú hitelek törlesztése				
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele					Rövid lejáratú hitelek törlesztése				
17.	Betét visszavonásából származó bevétel					Hosszú lejáratú hitelek törlesztése				
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek					Kölcsön törlesztése				
19.	Hiány külső finanszírozásnak bevételei (20.+...+21.)					Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása				
20.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele					Betét elhelyezése				
21.	Értékpapírok bevételei									
22.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.)	532 381	606 987		606 987	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+...+21.)				
23.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (13.+22.)	2 177 727	4 084 105	852 426	4 936 531	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+22.)	2 177 727	3 812 156	852 426	4 664 582
24.	Költségvetési hiány:	532 381	606 987	-	606 987	Költségvetési többlet:	-	-	-	-
25.	Tárgyvévi hiány:	-	-	-	-	Tárgyvévi többlet:	-	271 949	-	271 949

3. melléklet a 11/2024. (IX.26.) RNÖ határozatához

Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat		2024.év			
(adatok Ft-ban)					
Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2. sz. módosítás	Módosított előirányzat
1	2	3			
Bevételek					
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)				
1.1.	Nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatása				
1.2.	Helyi önkormányzati támogatás				
1.3.	Közművelődési tevékenység működési támogatása				
1.4.	Közművelődési tevékenység intézményi kiegészítő támogatása				
1.5.	Egyéb támogatás				
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 645 346	3 477 118	852 426	4 329 544
2.1.	<i>Működési c. támogatás értékű bevétel központi kezelésű előirányzatoktól</i>	1 040 000	1 166 920		1 166 920
2.2.	<i>Működési c. támogatás értékű bevétel önkormányzattól</i>				0
2.3.	<i>Működési c. támogatás értékű bevétel elkül. állami pénzalaptól</i>	605 346	2 310 198	852 426	3 162 624
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről				
4.	Működési bevételek				
5.	Felhalmozási bevételek				
6.	Működési célú átvett pénzeszközök				0
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+7.)	1 645 346	3 477 118	852 426	4 329 544
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.5.)	532 381	606 987		606 987
9.1.	Hitel-, kölcsön felvétele államháztartáson kívülről				
9.2.	Értékpapírok beváltása, értékesítése				
9.3.	Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele	532 381	606 987		606 987
9.4.	Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele				
9.5.	Betétek megszüntetése				
10.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei				

11.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+10.)	532 381	606 987		606 987
12.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+11.)	2 177 727	4 084 105	852 426	4 936 531

Kiadások		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2. sz. módosítás	Módosított előirányzat
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.6.)	1 892 426	3 621 278	852 426	4 473 704
1.1.	Személyi juttatások	950 400	2 551 200	800 400	3 351 600
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	115 026	219 078	52 026	271 104
1.3.	Dologi kiadások	827 000	851 000		851 000
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				0
1.5.	Egyéb működési célú kiadások				0
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)		271 949		271 949
2.1.	Beruházások		271 949		271 949
2.3.	Felújítások				
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások				
3.	Tartalékok (3.1+3.2)	285 301	190 878	0	190 878
3.1.	Működési tartalékok	285 301	190 878	0	190 878
3.2.	Felhalmozási tartalékok				
4.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	1 892 426	4 084 105	852 426	4 936 531
4.	Finanszírozási kiadások (4.1.+4.2.+4.3.)				
4.1.	Működési célú finanszírozási kiadások				
4.2.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások				
4.3.	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás folyósítása (intézményfinanszírozás)				
5.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+4.)	1 892 426	4 084 105	852 426	4 936 531
Éves engedélyezett létszám előirányzat (fő)					
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)		2	2		2

4. melléklet a 11/2024. (IX.26.) RNÖ határozatához

II. 1.	Törökszentmiklósi Roma Nemzetiségi Önkormányzat	2024. évi
---------------	--	------------------


Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2. sz. módosítás	Módosított előirányzat
1	2	3	4	5	7
Bevételek					
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.10.)				0
1.1.	Készletértékesítés ellenértéke				
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke				
1.2.1.	- Alkalmazottak térítése				
1.2.2.	- Bérleti és lízingdíj				
1.2.3.	- Egyéb szolgáltatásokból származó bevétel				
1.3.	Közvetített szolgáltatások értéke				
1.4.	Tulajdonosi bevételek				
1.5.	Ellátási díjak				
1.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó				
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérülése				
1.8.	Kamatbevételek				
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei				
1.10.	Egyéb működési bevételek				
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.4.)	1 645 346	3 477 118	852 426	4 329 544
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei				
2.2.	Visszatér. támog., kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről				
2.3.	Egyéb működési célú támog. bevételei államh-on belülről	1 645 346	3 477 118	852 426	4 329 544
2.4.	- Ebből EU-s támogatás				
3.	Közhatalmi bevételek				
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)				
4.1.	Visszatér. támog., kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről				
4.2.	Egyéb felhalmoz. célú támog. bevételei államh-on belülről				
4.3.	- Ebből EU-s támogatás				
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)				
5.1.	Immateriális javak értékesítése				


5.2.	Ingtatlanok értékesítése				
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése				
6.	Működési célú átvett pénzeszközök				0
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1.+...+7.)	1 645 346	3 477 118	852 426	4 329 544
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	532 381	606 987	0	606 987
9.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	532 381	606 987		606 987
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele				
9.3.	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)				
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	2 177 727	4 084 105	852 426	4 936 531


	Kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	2. sz. módosítás	Módosított előirányzat
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	2 177 727	3 812 156	852 426	4 664 582
1.1.	Személyi juttatások	950 400	2 551 200	800 400	3 351 600
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	115 026	219 078	52 026	271 104
1.3.	Dologi kiadások	827 000	851 000		851 000
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai				
1.5.	Egyéb működési célú kiadások				0
1.6.	Tartalékok	285 301	190 878		190 878
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.4.)		271 949		271 949
2.1.	Beruházások		271 949		271 949
2.2.	Felújítások				
2.3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások				
2.4.	- Ebből EU-s forrásból tám. megvalósuló programok, projektek kiadása				
3.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.)	2 177 727	4 084 105	852 426	4 936 531
Éves tervezett létszám előirányzat (fő)					
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)		2	2		2

Liborné Ökrös Éva elnök megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést bezárja.

K.m.f.


Nagy Dóra
jegyzőkönyvvezető


Liborné Ökrös Éva
RNÖ elnöke


Ökrös Pál Andor
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője